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Αυτοδίκαιη διαγραφή, λόγω υπέρβασης της ανώτατης διάρκειας φοίτησης 

 

Σας ενημερώνουμε ότι προσωποποιημένη ενημέρωση που αφορά στην Αυτοδί-

καιη διαγραφή, λόγω υπέρβασης της ανώτατης διάρκειας φοίτησης αποστάλ-

θηκε στην ακαδημαϊκή διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και στην προσω-

πική ηλεκτρονική διεύθυνση του φοιτητή, εάν έχει δηλωθεί τέτοια, στους φοιτη-

τές/τριες που περιλαμβάνονται στον με Α.Π.: 30782/11.12.2025 κατάλογο φοι-

τητών/τριών του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης της Σχολής Κοινωνικών Επι-

στημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, που διαγράφονται αυτοδικαίως, λόγω υπέρ-

βασης της ανώτατης διάρκειας φοίτησης. Ο σχετικός κατάλογος είναι αναρτημέ-

νος στην ιστοσελίδα του Τμήματος.  

Οι φοιτητές/ φοιτήτριες που διαγράφονται, λόγω υπέρβασης της ανώτατης διάρ-

κειας φοίτησης, έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης θεραπείας αποκλειστικά για 

λόγους που άπτονται της μη συνδρομής των προϋποθέσεων διαγραφής στο πρό-

σωπό τους, η οποία υποβάλλεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

https://eservices.uoc.gr/cases/foititikes-aitiseis/ εντός αποκλειστικής προθε-

σμίας δέκα (10) ημερολογιακών ημερών, από την αποστολή της προσωποποιη-

μένης ενημέρωσης. 

Οι φοιτητές/ φοιτήτριες που διαγράφονται, λόγω υπέρβασης της ανώτατης διάρ-

κειας φοίτησης, με αίτησή τους  που υποβάλλετε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

https://eservices.uoc.gr/cases/foititikes-aitiseis/  δύνανται να λάβουν, από την 

Γραμματεία του Τμήματος, πιστοποιητικό στο οποίο αναγράφονται:  

(α) Το ακαδημαϊκό έτος εγγραφής, 

(β) Η ημερομηνία συμπλήρωσης της ανώτατης χρονικής διάρκειας, 

(γ) τα μαθήματα και οι λοιπές εκπαιδευτικές δραστηριότητες στις οποίες έ-

χετε αξιολογηθεί επιτυχώς, σύμφωνα με το ισχύον πρόγραμμα σπουδών, 

https://eservices.uoc.gr/cases/foititikes-aitiseis/
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(δ) η βαθμολογία που έχετε λάβει ανά μάθημα ή άλλη εκπαιδευτική δραστη-

ριότητα στην οποία έχετε αξιολογηθεί επιτυχώς και 

(ε) ο συνολικός αριθμός πιστωτικών μονάδων (ECTS)που έχετε συγκεντρώ-

σει.  

Το ανωτέρω πιστοποιητικό εκδίδεται για κάθε νόμιμη χρήση και δεν συνιστά 

τίτλο σπουδών ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών.  

Το πιστοποιητικό δύναται να χρησιμοποιηθεί όπου προβλέπεται η εφαρμογή του 

ευρωπαϊκού συστήματος μεταφοράς και συσσώρευσης πιστωτικών μονάδων 

(ECTS) καθώς και για τη συμμετοχή σας σε κατατακτήριες εξετάσεις Τμήματος ή 

Μονοτμηματικής Σχολής Α.Ε.Ι., διαφορετικής από αυτή που διαγραφήκατε, εφό-

σον έχετε συγκεντρώσει τουλάχιστον εκατόν είκοσι (120) πιστωτικές μονάδες 

και το Τμήμα ή Μονοτμηματική Σχολή επιτρέπει τη συμμετοχή αυτής της κατη-

γορίας υποψηφίων.  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στη Γραμματεία του Τμή-

ματος κατά τις ώρες εξυπηρέτησης ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 


